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KABAY JÁNOS EMLÉKVERSENY
JAVÍTÓKULCS

2010. február 10.

Összpontszám: 147 pont
I.
KERESZTREJTVÉNY (13 pont)
	1.
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	Á
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	D
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	G
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	É
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	3.
	C
	S
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	Á
	N
	O
	Z
	Ó
	K
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	N
	A
	P
	R
	A
	F
	O
	R
	G
	Ó
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	E
	M
	É
	S
	Z
	T
	Ő
	Ü
	R
	Ö
	C
	S
	K
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	6.
	S
	E
	J
	T
	M
	A
	G
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
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	A
	D
	U
	L
	A
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	
	A
	G
	Y
	D
	Ú
	C
	
	
	
	
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	
	K
	U
	L
	C
	S
	I
	N
	G
	E 
	R
	
	
	
	

	10.
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	R
	U
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	11.
	
	D
	A
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	I
	N
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12.
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	I
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	Á
	K
	
	
	
	
	
	
	
	


A megfejtés: Lynn Margulis
II. 
NÖVÉNYTAN
1.
ÁBRAELEMZÉS (10 pont)

1. C

2. A

3. C

4. A

5. B

6. E

7. D

8. C

9. H

10. I

2.
GRAFIKONELEMZÉS (10 pont)
1. A növények légzésének változását a környezet hőmérsékletének függvényében (értelemszerűen!)

2. I

3. H

4. I

5. b

6. a, b, d

7. I

8. H

9. I

10. H

3. 
Négyféle asszociáció (16 pont)

1. A

2. C

3. D

4. C

5. D

6. E

7. C

8. D

9. E

10. C

11. E

12. B

13. A

14. E

15. D

16. B
4. 
Igaz – hamis (14 pont)

1. H

2. H

3. I

4. I

5. H

6. I

7. I

8. I

9. I

10. H

11. I

12. H

13. I

14. I

III. 
ÁLLATTAN
1. 
Ábraelemzés (15 pont)
1. H

2. F

3. C

4. D

5. A

6. E

7. I

8. B

9. G

10. I

11. I

12. I

13. H

14. I

15. H
 2. 
Párosítás (15 pont)
1. A
2. D

3. O

4. B

5. K

6. C

7. F

8. E

9. G

10. H

11. M

12. J

13. N

14. I

15. L
3. 
Szövegkiegészítés (10 pont)

1. ivartalan (fordítva is jó!)
2. ivaros

3. nagy

4. kevés

5. hímnősek

6. váltivarúak (fordítva is jó!)
7. megtermékenyítés

8. belső megtermékenyítés

9. külső megtermékenyítés

10. embrionális

IV. 
ETOLÓGIA (13 pont)

1. 
Összetett feladat
1. a, b, c
2. I
3. H
4. rangsor
5. küzdelem
6. legerősebb
7. kolónia
8. I
9. I
10. I
11. H
12. H
13. I
V. 
BIOKÉMIA, SEJTTAN
1. 
Ábraelemzés (11 pont)
1. E
2. A

3. I

4. C

5. H

6. B

7. F

8. G

9. D

10. növényi

11. zöld színtest/sejtfal

2. 
Szövegkiegészítés (10 pont)

1. víz

2. ozmózis

3. kisebb

4. nagyobb

5. dinamikus

6. celofán/béldarab/békanadrág

7. hipotóniás

8. hemolízis

9. hipertóniás

10. plazmolízis
3. 
Kísérletelemzés (10 pont)
1. erjedés

2. glükóz

3. etil-alkohol/etanol

4. szén-dioxid/CO2

5. nő

6. magasabb

7. Ca(OH)2 + CO2  →  CaCO3 + H2O

Feladat (3 pont)

180 g glükóz

2 · 24,5 dm3 CO2-t fejleszt

45 g


x

________________________________________________
x 
= 

12,25 dm3 CO2
Kedves Kollégák!

A kijavított dolgozatokat 2010. február 18-ig kérem elküldeni!

C í m :
Kovács Ágnes

Vasvári Pál Gimnázium

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 8.

A továbbküldési ponthatár: 80 pont.
(Minden 80 pontot elért vagy ezt meghaladó dolgozatot kérem elküldeni!)

Sok sikert kívánok a versenyzőitekhez!

Nyíregyháza, 2010. február 10.

Üdvözlettel:

Kovács Ágnes




















































